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2022年中央、国家机关公务员录用考试

《行政职业能力测验》试卷（市地级）
第一部分  常识判断

1.【参考答案】C.4项
2.【参考答案】D.剥离企业办社会职能
3.【参考答案】A.①②④
4.【参考答案】A.爱国统一战线是实现中华民族伟大复兴的战略支撑
5.【参考答案】B.“输血式”扶贫方针是中国特色减贫道路的鲜明特征
6.【参考答案】C.③②④①
7.【参考答案】D.关键核心技术实现重大突破，进入创新型国家前列
8.【参考答案】A.甲系某行政主管部门公务员，犯故意伤害罪被判处有期徒刑六个月，缓刑一年，被撤职
9.【参考答案】B.国家工业和信息化主管部门负责国家数据安全工作的决策和议事协调
10.【参考答案】B.对当事人依法给予一百元以上罚款的，执法人员不得当场收缴
11.【参考答案】B."深海一号"在马里亚纳海沟成功坐底，创造了中国载人深潜纪录
12.【参考答案】C.探测峰顶雪深的雪深雷达通过超声波探测
13.【参考答案】D.宜将剩勇追穷寇，不可沽名学霸王——1949年解放南京
14.【参考答案】A.国税地税机构合并后，实行以国家税务总局直接领导的管理体制
15.【参考答案】D.“胸有成竹”中“竹”的年龄可以根据竹节的数量判断
16.【参考答案】A.毛乌素沙漠地区属于温带大陆性气候
17.【参考答案】C.唐朝富商李某在女儿出嫁时陪送白瓷数十套
18.【参考答案】D.卢瑟福——固执于光的旧有理论的人们，最好是从它自身的原理出发，提出实验的说明
19.【参考答案】B.误食强酸可以立即口服氢氧化铝凝胶
20.【参考答案】D.道生之，德畜之，物形之，势成之——《庄子》
第二部分  言语理解与表达

21.【参考答案】C.不求甚解
22.【参考答案】C.游刃有余
23.【参考答案】A.大显身手
24.【参考答案】B.黯然失色 不可思议
25.【参考答案】D.必不可少 对症下药
26.【参考答案】B.间歇性 平稳
27.【参考答案】D.应运而生 另辟蹊径
28.【参考答案】A.独树一帜 适得其反
29.【参考答案】B.劳民伤财 木已成舟
30.【参考答案】C.无足轻重 构建
31.【参考答案】D.置若罔闻 人云亦云
32.【参考答案】A.潜藏   泥沙俱下
33.【参考答案】D.顺藤摸瓜 还原
34.【参考答案】C.前瞻性 全局性
35.【参考答案】B.性状 适者生存 躲避
36.【参考答案】B.返璞归真 趋向 成就
37.【参考答案】C.知己知彼 适应 磨刀石
38.【参考答案】A.因地制宜 优化 屏障
39.【参考答案】D.平等 广开言路 参谋
40.【参考答案】C.接踵而至 难以为继 自觉
41.【参考答案】B.区块链技术有助于推进基层治理改革
42.【参考答案】A.不能对资源本身及其价值造成破坏或产生不良影响
43.【参考答案】C.建立人民调解员专职队伍的举措
44.【参考答案】D.治国无其法则乱，守法而不变则衰
45.【参考答案】A.④②⑤①③⑥
46.【参考答案】A.①⑤③⑥②④
47.【参考答案】C.④②③⑥①⑤
48.【参考答案】C.人才“下沉”出现的具体原因
49.【参考答案】B.新药物的功效是通过提高CMA效率来实现的
50.【参考答案】D.法理概念与司法功能
51.【参考答案】C.经营权共享是土地适度规模经营的核心特征
52.【参考答案】A.皇家书库的防火之道
53.【参考答案】B.科学家选用什么工具进行时间校准
54.【参考答案】A.虚拟空间因素对侦察情报工作的影响
55.【参考答案】D.明代监察法规在后世的延续及价值分析
56.【参考答案】B.探测结果可以为灾害预警提供数据支撑
57.【参考答案】B.社会转型期要注重健康社会心态的培育
58.【参考答案】B.钠离子电池被认为是极具潜力的下一代电化学储能技术
59.【参考答案】C.主动作为，工于造敌之隙
60.【参考答案】D.在合作社中引入集体经济组织的意义
第三部分  数量关系

61.【参考答案】A.8
62.【参考答案】C.40—50万元/台之间
63.【参考答案】C.1650
64.【参考答案】B.16:45
65.【参考答案】D.超过25千米
66.【参考答案】B.少不到5万盒
67.【参考答案】A.[image: image1.png](V2 + 1)+ 2




68.【参考答案】D.[image: image2.png]



69.【参考答案】C.26
70.【参考答案】B.[image: image3.png]



第四部分  判断推理

71.【参考答案】B
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72.【参考答案】D
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73.【参考答案】B
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74.【参考答案】A
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75.【参考答案】 B
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76.【参考答案】C
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77.【参考答案】D
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78.【参考答案】A.①④⑤，②③⑥
79.【参考答案】C.①②⑤，③④⑥
80.【参考答案】D.①③⑥，②④⑤
81.【参考答案】B.交通肇事伤亡案件中，根据车辆损毁情况推断车辆的接触点、行驶方向及事故成因
82.【参考答案】C.创业失败总会使创业者背负债务，创业者小罗这几年债台高筑，朋友认为他一定是创业失败了
83.【参考答案】B.某地将过去严重污染的河道改造为河滨公园，架设了多座拱桥，美化了环境，方便了交通，还吸引了大量鸟类来此栖息
84.【参考答案】C.人与人之间的帮助关系
85.【参考答案】C.请阅读下列语句，并在合适的一项上划“√”:
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86.【参考答案】D.某国开发出耐除草剂的转基因油菜,油菜出油率提高,但这种油菜种子能在土壤中休眠数年,因此成为其他作物中的“杂草”
87.【参考答案】C.要向前来参会的人表示感谢,人家来参会就是对我们的支持
88.【参考答案】D.在培养皿中对卵子授精后观察受精卵的发育情况
89.【参考答案】C.规模较大的前30所医学院校进行学生就业情况调查，这属于典型调查
90.【参考答案】C.采集岩石样品，分析岩石内的微量元素，通过发现与矿化有关的原生异常来寻找矿床
91.【参考答案】A.商业垄断∶市场失灵
92.【参考答案】A.科普宣传∶迷信
93.【参考答案】D.简牍公文∶纸质公文
94.【参考答案】A.热带植物∶香料植物
95.【参考答案】C.远程面试∶单独面试∶小组面试
96.【参考答案】A.科幻小说∶微型小说∶文学作品
97.【参考答案】A.催熟∶防腐剂∶防腐
98.【参考答案】D.医用口罩∶卫生用品∶过滤空气
99.【参考答案】A.面如冠玉；螓首蛾眉
100.【参考答案】B.燕语莺声；矿石燃料
101.【参考答案】D.白噪音掩盖环境中干扰性的刺激，也会掩盖环境中有意义的声音，可能对人的生活甚至对生命造成威胁
102.【参考答案】B.改善肠道菌群活性还须与生活环境和饮食习惯相结合才能增强骨密度
103.【参考答案】D.S分店，去年投放大量电梯广告，利润同比下降了10%
104.【参考答案】A.阅读效果的好坏取决于能否在阅读时抓住要点

105.【参考答案】D 密集型农田往往种植单一植物,如果植物不是处于花期,熊蜂就会因无法如蜜蜂般讲行沅距离飞行而岌岌可危
106.【参考答案】C.粮油类
107.【参考答案】C.日用品类、文具类、酒类、零食类、饮料类、调料类、粮油类
108.【参考答案】D.5排
109.【参考答案】A.日用品类和酒类
110.【参考答案】B.零食类排在文具类前一排
第五部分  资料分析

111.【参考答案】D.548
112.【参考答案】B.机耕、机播、机收、排灌
113.【参考答案】C.两者亩产均高于上年水平
114.【参考答案】A.1.9
115.【参考答案】C.2500—3000元之间
116.【参考答案】A.296
117.【参考答案】B.在1.0—1.1万亿元之间
118.【参考答案】A.2
119.【参考答案】C.2017年
120.【参考答案】D.521
121.【参考答案】B.3
122.【参考答案】C.2％—3％之间
123.【参考答案】D.1.9
124.【参考答案】B.②③①
125.【参考答案】A.0项
126.【参考答案】A.增加了0.2亿立方米以上
127.【参考答案】B.增加了不到3个百分点
128.【参考答案】A.15
129.【参考答案】D
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130.【参考答案】

 B.中石化供气量
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